[alka 3akAadHagd M10x100/20

LAND FREE [ro0Ka 3akAaBHag M10
ApPTHKYN: AnoMuHMi 333.3102.1 3alluTa ToNIMBHbIX 6aKoB .
Ky3oB: Bce
Noa Bhinycka: 2006-2014
O6bnem aBurarenna: Bce

Bce

v DOTEE B L2 oumemwimomsingcisc it o g memincn. Al

: BOAT MLIOX3U oriivmmmpsmannmssmnasesay 0 WT:
T T - T N ¢ R - 1 I | & KpoHumelH Aebul

1
2
3
4. Nlanka 3aknagHas M10x100/20.............. 2 LUT.
5
6

qR\EUnm M10x20

Wadda 10

KpaHumeUH npabull

. Flanka 3aknagHaa M10.......c.coeeiennrennnnnea. 2 LT,

L] KpOHmTEﬁHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII zmTl
boam M10x30

Ladda 10
WHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE
1.YcTaHOBUTb ranku 3aknagHslie M10x100/20 B oTBEpCTUA 4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHUs (M10-50 HM).
Ky30Ba aBToMobunsA. UCcnonb30oBaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

2.BkpyTuth 6onTthl M10x30 B ranku 3aknagHoie M10 Ha
HeCKONbKO 0HOpPOTOB U YCTAHOBUTL UX B OTBEPCTUA Ky30Ba
asToMmobuns.

3.HaaneTb Ha ycTaHOBAeHHbIe 60nTbl M10X30 KpOHLITEHWHDBI.

3.3aKkpenuTb NepeaHio 4YacTb 3alMThl K YCTAHOBAEHHbIM
ravkaM 3aknaaHeiMm M10x100/20 SontamMmu M10x20, 3aaHI0KO
YACTb 3alUNTbl KPENWUTb K YCTAHOBJIEHHbIM KPOHWTEUHAM
6ontamu M10x30.



